



## 立足“小窗口” 拓展“大服务” 成都中和街道开启政务服务新篇章

“本来没抱希望,只想顺路咨询一下,没想到现在街道便民服务中心就有税务人员可以直接解决社保缴费问题,实在太方便了。”10月31日,成都高新区中和街道居民张女士到便民服务中心咨询社保缴费问题时,欣喜发现在这里无需排队,直接在税务工作人员窗口即可办理。

原来,为进一步推进政务服务提质增效,近两年,中和街道综合便民服务中心积极响应国家“放管服”改革号召,立足“小窗口”,不断拓展“大服务”,在政务服务的广度和深度上积极探索,全方位提升政务服务水平,为辖区企业和群众提供了更高质、便捷、贴心的政务服务。 03社区

## 好玩好香好相因 “三好”消费节让居民享实惠



11月1日晚,成都市温江区柳城街道嗨“GO”光华·“BUY”逸商圈系列活动——2024“悦金秋·享生活”消费节在光华公园启幕。精彩的互动游戏让消费者玩得不亦乐乎,后备箱市集带来色香味俱全的舌尖体验……更重要的是,4大生活服务品牌优惠放送、11家品牌车商集中“放价”、20类以旧换新政策集中“亮相”,让市民朋友实实在在抢到了“相因”。

“我们将持续造节造势,深化建圈强链,不断为居民提供新的消费体验,为企业搭建展示营销新场景,将人流转化为源源不断的消费流、资金流,持续促消费、暖市场、增信心。”柳城街道相关负责人表示。 华西社区报记者 李玥林 光华社区供图

2版 智慧门禁变“花瓶”  
居民夜间出入小区凭啥要付“开门费”

6版 暖心服务助力结核病防治  
携手共筑健康家园